

— **Krasota ruske carske palače.** Neki angleški popotnik, kateremu je bilo dano nedavno ogledati si rusko carsko palačo, opisuje krasote iste v nekem angleškem listu. Ako bi bil človek obdarjen z najbujnejšo fantazijo — piše Anglež — ne bi si mogel predstavljati takega sijaja, kakoršnim je obdan car ruski. Vsi stoli in stolice so iz čistega masivnega srebra, prestol pa je iz same slonove kosti, okrašen z dijamanti in safiri. V sveti palači Kremlja v Moskvi ni se možno načuditi nebrojnimi koronam in žezlom, ki so preobloženi z dijamanti. A tudi oprave državnih vozov so okovane z dragimi rudami. Ondi leži na stotine najdivniših vrst orožja, obdanega z najdražjimi kamni, dijamanti, rubini in tirkizi. Nezaslišano krasne posode iz Severa in Japana, drage kovine iz Azije in nebroj drugih vsakojakih dragocenosti je razsutih v dvanajstih carskih palačah.

— **Neznosna vročina** je vladala zadnje dni z Italiji. Po nekaterih krajih je kazal toplomer do 41 stopinj v senci. Po raznih mestih je popolnoma pošel led. Cena je istemu je močno poskočila. Vsled solnčnarice je več ljudij umrlo.

— **Zblaznel** je državni poslanec Gebler. Vozeč se z vlakom iz Budejevic v Linc je jel z revolverjem streljati na sopotnike. Le s težka so ga ukrotili.

— **Ženske — izgredniki.** V Albaceti na Španjskem so nastali vsled iztrjavanja davkov veliki izgredi. Naj bolj so se odlikovale ženske, katerih četa je zažgala davčne urade. Izgredniki so ranili več orožnikov.

— **Najstarejši rudnik sveta** pravijo da je na Sinajskem polotoku. Po poročilih nekega francoskega učenjaka nabajajo se v gori Sinaj sami bakreni rudniki, v katerih se je delalo že pred 3000 leti, a že tedaj so bili dotični rudniki nad 4000 let izkoriščani. Zato se smejo pravici smatrati sinajski bakreni rudniki za najstareje na svetu. Ljudje so se baje že takrat ravno tako razumeli na rudništvo kakor dandanes.

— **25.000 meterskih stotov** tehta granitna plošča, ki se položi kakor podstava spomeniku Petra velikega v Petrogradu. Trebalo je posebnega železničnega tira in nalašč v to sestavljenih bark za vožnjo po vodah, da so to velikansko ploščo spravili v Petrograd.

— **Strela odkrila zaklad.** V South Bendru v Indiji je udarila strela v neko hišo. Iz hiše je strela preletela pred hišo in se zarila v zemljo, skopaje veliko luknjo. Pa glej, nemalo čudo! S tem je strela razkrila v zemlji zakopane železno omaro, napoljeno z zlatim in srebrnim denarjem iz španjske dobe.

Loterijske srečke.

V Brnu dne 14. julija t. l.: 10, 48, 60, 8, 78.

Na Dunaji dne 10. julija t. l.: 85, 60, 14, 88, 39.

V Gradci dne 10. julija t. l.: 84, 22, 61, 78, 36.

Prodaja posestva.

Na državni cesti Ivančnagorica, 50—60 korakov od železnične postaje Zatičina ležeče posestvo, obstoječe z dobro zidano za vsako kupčijo, posebno za krčmo ali kupčijo z lesom pripravno hišo št. 17, z ravno tako dobro zidanim gospodarskim pobištvom in dveh njiv, je za 1800 gld., katere se v 10letnih obrokih plača, na prodaj. Natančne poizvedbe da

Jožef Kavšek, (3)
Škerjance št. 1, pošta Zatičina.

Tržne cene

V Ljubljani dne 14. julija 1897. Pšenica gld. 9.— kr. rž gld. 6.30 kr., ječmen gld. 5.— kr., oves gld. 6.30 kr. ajda gld. 7.50 kr., proso gld. 7.— kr., turšica gld. 5.20 kr., leča gld. 11.— kr., grah gld. 12.— kr., fižol gld. 8.— kr. (Vse cene veljajo za 100 kgr.)

Kdo pije
Kathreiner-
Kneippovo sladno kavo?
Vsak
kdor ljubi okusno kavo, hoče zdrav
ostati in si kaj prihraniti.



V svrhu varnosti občinstva pred ničvrednimi ponarejanji nosim od sedaj nadalje to-le oblastveno registrovano varstveno znamko.

Jedino pravi Balsam

(Tinctura balsamica)

iz lekarne pri „angelju varhu“
in tovarne farmacevtičnih pre-
paratov

**A. Thierry-ja v Pregradi
pri Rogatec-Slatini.**

Preskušen in potrjen od zdravstvenih
(60—1) oblastev. (4)

**Najstareje, najpristneje, najo-
neje ljudsko domače zdravilo,**
ki uteši prsne in plučne boleti in želo-
dečni krč itd. ter je uporabno no-
tranje in zunanje. V znak pristnosti je

zaprta vsaka steklenica s srebrno kapico, v katero je vtisnjena moja tvrdka **Adolf Thierry, lekarna „pri angelju varhu“.** Vsak balzam, ki ne nosi zgoraj stoječe zelene tiskane varstvene znamke, naj se odkloni kot čim čisto neje tem nič vredneje ponaredbo. Pazi naj se torej vedno natančno na zeleno varstveno znamko, kakor zgoraj! Ponarejalce in posnemovalce svojega jedino pravega balzama, kakor tudi prekupce nič vrednih ponarejenih, občinstvo varajočih drugih balzamov, zasledujem najstrožje sodnijskim potom na podlagi zakona o varstvenih znamkah. Kjer se ne nahaja zaloga mojega balzama, naj se naroči direktno in naslovlj: **Na angelja varha lekarno A. Thierry-ja v Pregradi pri Rogatec-Slatini.** 12 malih ali 6 dvojnih steklenic stane franko vsake avstro-ogerske poštne postaje 4 krone, v Bosno in Hercegovino 12 malih ali 6 dvojnih steklenic 4 krone 60. vinarjev. Manj kot 12 majhnih ali 6 dvojnih steklenic se ne razpošilja. Razpošilja se samo proti predplačilu ali poštnem povzetju.

Pazi naj se vedno natančno na zgorajšno zeleno varstveno znamko, katera mora nositi v znak pristnosti vsaka steklenica.

ADOLF THIERRY, lekarnar
v Pregradi pri Rogatec-Slatini.